明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 宁夏版 | 第379期 | 2025年2月16日

医学专家想不通:她的心脏病是怎么好的?

小我五岁的妹妹,身体很不好,稍一活动就上不来气,连楼都下不了。 二零二二年十月的一天,

她起床刚要下地,一头就栽倒在地上,家人赶快送她去医院,经医生检查说:"她心脏有问题,得做开胸手术。我们医院还治不了,建议去北京最大的心脏专科医院。"

五天后一家人从东北来到北京,经专家确诊为"心肌肥厚",做了开胸手术。一会儿主刀专家医生就出来了,没做任何手术就让助手给缝合上了,他摇着头遗憾的说:"这么大岁数这手术再做下去有可能连手术台都下不了,危险性太大,还是不要做了。只能维持现状,回家养着吧,最多维持半年。"

她出院暂时住在我家,一家人 都很难过。我总想找机会跟妹妹好 好聊聊学大法的事,可看她正在危 险中,等稍稍清醒再说吧。一天我 的朋友来我家看我妹妹的时候,把 我拉到另一间屋问我:能不能让她 看看《转法轮》?我眼前一亮,对 朋友说:我正琢磨这事呢,真是有 神助,她说你去问问你妹妹。我来 到妹妹床前对她说了,还没等我说 完,她竟然高兴的坐了起来,急切 的说:"我早就想学了!可是我动



不了,想看《转法轮》也没有书。"这时我的朋友说:"我今天来看你,主要的目地是想把这本大法书送给您。您好好的读读,大师的每句话都是真言。我们一定要按大师讲的话去做就能好病。你平时就多念九字真言'法轮大法好,真善忍好',只要你诚心静念。你一定会好起来的。"

这样妹妹带上《转法轮》宝书 回东北了。她回家两个月后给我写 信说:二姐,我告诉你一个天大的 好消息:我能下地走路了!还能到 附近的菜市场买点菜。现在呼吸也 顺畅了。《转法轮》我已经读完两 遍,正在读第三遍,我每天都不停 的念真言。"

才两个月,一个病入膏肓的人 这么快就神奇康复了,这真是神 迹!

二零二三年五月份,我突然接到妹妹打来的电话,她说:"二姐,我现在在广州儿子家看孙女呢"。我说你身体怎么样?她说:"我现在全好了,和没得病时一样,别人都看不出我是个病人,走

路上街、买菜、看孙女都 能干!我真得好好谢谢你 们俩!"

我说:"你要感谢李 大师给了你第二次生命!"她还跟我说:我每 你看大法书时,都盘着腿 身体保持正直,双手捧着 书读。每天都敬念"法轮 大法好、真善忍好"。还 拍了带孙女的视频给我。

后来那位做手术的专 家跟踪查访患者情况,知 道了我妹妹的情况,非常 吃惊。他对妹妹的女儿

说,你妈妈的心脏病可是非常重的,手术也不能挽救她的生命,她 是怎么好的呢?

* * * * * * *

法轮功(又称法轮大法)至今已弘传100多个国家和地区,法轮功的书籍被译成50种语言出版发行,是迄今为止翻译成外文最多的中文书籍。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5800项。"真、善、忍"的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬。◆

2025年1月份获知97名法轮功学员被中共非法判刑

【明慧网】(明慧网通讯员综合报道)河北遵化市今年72岁的法轮功学员王瑞伶被枉判八年,于二零二一年四月十五日被非法关押于河北女子监狱,因拒绝放弃真善忍信仰,被折磨致精神失常。狱警还恐吓拒绝"转化"的其他法轮功学员:不"转化"都得疯,要不就死。二十六年了,中共一天也没有停止过对法轮功的迫害。

据明慧网报道统计, 二零二五 年一月新年期间获知,又有97名 法轮功学员被中共非法判刑,有 55 人被非法判三年以上重刑。河 南漯河市法轮功学员杨俊成、丁香 芹夫妇, 二零二三年九月被中共警 察绑架、非法关押构陷,近悉,夫 妻俩被非法判十年。有43名60岁 以上老年学员被非法判刑。其中, 80~90岁2人,70~80岁19人, 60~70 岁 22 人。他们中有的曾经 是市检察院书记员、市体委工作人 员、市广播电视局干部、市工商局 干部、兰州交通大学老师、军医大 学研究生、退休教师、医院干部、 银行职员、会计等社会各行各业的 精英人士。

非法判刑分布于中国大陆二十二个省、自治区、直辖市。迫害最严重地区依次为: 吉林省 20 人, 辽宁省 15 人,黑龙江省 8 人,山东省 8 人,北京市 6 人,甘肃省 5人,湖南省 5 人。

中共敲诈勒索法轮功学员 62 万 3 千 5 百多元。其中,有 33 名学员遭中共非法判刑的同时被处以罚金 32 万 3 千 5 百元,1 人被警察抢劫 30 多万元。

中国大陆维权律师张仁说: "我认为法轮功是我们中国历史上 最大的一个冤案。""中国(中 共)政府开始打压法轮功以后,北 京司法局有发出通知给各个律师事 务所,叫律师事务所不要接受法轮 功的案件,不要为他们辩护,不要 为他们代理这个案子。"张仁说:



"法轮功都是好人,根本不是刑事罪犯。中共不应该为此糟蹋大量优秀人才与司法资源,应该早日结束对法轮功的迫害。"

一、一月份获知 97 名法轮功 学员被冤判

据明慧网报道统计,二零二五 年一月份获知又有 97 名法轮功学 员被非法判刑。

二、屡遭迫害部分案例

据明慧网报道,中共迫害法轮功以来,中共为了达到"百分百"的转化率,许多法轮功学员屡遭迫害,大部份时间是在看守所、拘留所、劳教所、洗脑班、监狱中非法关押中遭受精神折磨及酷刑迫害,有的甚至失去了生命。

迫害案例:

案例 1、宁夏孙磊被非法判刑 七年入冤狱

宁夏石嘴山市惠农区法轮功学员孙磊、王月兰,二零二三年八月被绑架、构陷。近日获悉,孙磊和王月兰已被非法判刑:孙磊被冤判七年,已被关押到宁夏石嘴山监狱;八十多岁的王月兰被冤判三年(监外执行或缓刑)。

孙磊,男,52 岁左右,原宁 夏惠农县农业银行职工。二零零一 年曾被非法劳教三年;二零零六年 八月遭绑架诬判十一年;二零一五 年十二月十一日,再次遭绑架冤判 三年,二零一八年十二月十一日回 家。回家后的多年中持续遭骚扰。

王月兰老太太 80 多岁,曾被 多次绑架、抄家、拘留、关押。王 月兰在二零一八年五月十日,石嘴 山市公安、国保等部门人员实施群 体绑架时,被七个警察绑架、非法 抄家,当天回家。二零一九年十二 月四日,王月兰被石嘴山市惠农区 钢厂派出所的一帮警察抄家,连卫 生间吊顶都扒开看了,随后王月兰 被绑架到了河滨区钢厂派出所,当 晚回家。

宁夏石嘴山市惠农区法轮功学 员孙磊先生、王月兰女士于二零二 三年八月初,被石嘴山市惠农区公 安局警察绑架,此后情况不明。

结语

"神目如电",多行不义必自 毙,苍天饶过谁?二零二四年十月 三十日,曾任辽宁省阜蒙县公安局 国保大队长、指导员的包福顺, 在 开公车回家的路上与大货车相撞, 当场死亡。车祸现场惨不忍睹、触 目惊心。包福顺是阜蒙县地区迫害 法轮功学员的主要责任人之一。曾 跳着脚说他身体好、不怕遭报的包 福顺车祸丧命。据明慧网报道,二 零二四年,追随中共参与迫害法轮 功的各级官员及其他人员正在大批 遭恶报。据对明慧网曝光案例的不 完全统计获知, 二零二四年遭恶报 的人数达到了729人,成为中共迫 害法轮功二十五年来, 一年中遭恶 报的最高人数。◇

◆宁夏法轮功学员刘嗣 祖遭冤狱迫害

近日获悉,居住在宁夏回族自治区银川市的原宁夏回族自治区固原市隆德县的法轮功学员刘嗣祖,于 2024 年 12 月 31 日,离开石嘴山监狱,平安回到家中。◇

■法轮功学员从未损害他人的利益,从未侵害他人的权利,从未防碍他人的自由,从未干涉他人的信仰,从未藐视他人的尊严,从未提出任何政治诉求,一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有! ◇